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Neříkejte létu sbohem, prodlužte si koupací sezónu až do podzimu

Praha 31. července 2019 - Koupací sezóna je v plném proudu a díky vysokým teplotám 
a letnímu počasí je možné trávit ve vodě téměř celý den. V našich klimatických podmínkách si však bazénu užijeme jen tři letní měsíce. K prodloužení sezóny ale výrazně napomáhá zastřešení bazénů v kombinaci s tepelným čerpadlem, díky kterému si budete moci užívat koupání až do října. 

Letní plachta chrání bazén před nečistotami a zabraňuje tepelným ztrátám během noci, koupací možnosti ale neprodlouží tak jako zastřešení, které je nabízeno v široké škále možností. Každý zákazník si tak může vybrat materiál, barvu, výšku či umístění dveří, které odpovídá jeho požadavkům a finančním možnostem. Hlavním trendem současnosti je jednoznačně volba toho nejnižšího zastřešení. Je uzpůsobeno tak, aby vám nijak nebránilo ve výhledu na vaši zahradu, ale stále nabízelo velký vnitřní prostor pro vodní radovánky. Když jej zkombinujete s jednokolejnicovým systémem, získáte navíc ještě větší prostor i kolem bazénu. 

Nenarušený estetický vzhled zahrady a bazén s teplou a čistou vodou bez ohledu na rozmary počasí jsou hlavní předností zastřešení Casablanca Infinity. Mimo jeho futuristického designu oceníte hlavně jeho technologickou inovaci z hlediska ochrany a bezpečnosti bazénu. 

Naproti tomu propojení elegantních oblouků se střízlivými rovinami dává zastřešení Dallas punc špičkového modelu, ve kterém najde zalíbení snad každý. Jeho zaoblené hrany přecházející ve velkou plochu ve střední části, čímž vzniká velký vnitřní prostor, ve kterém si budete moci užívat vodních radovánek i v dešti. 

Nejefektivnějším způsobem, jak ohřát vodu v bazénu je použití tepelného čerpadla s invertorovým motorem. To během své činnosti získává teplo z okolního vzduchu a předává ho do vody ve vašem bazénu. Současně je chlad z vody odváděn do okolí.

Výkon tepelného čerpadla lze regulovat dle momentální potřeby a šetřit tak své finance. Oproti klasickému tepelnému čerpadlu lze s invertorovým tepelným čerpadlem libovolně nastavit rychlost vyhřátí bazénu:
· Program ECO efektivně vyhřívá vodu při nižším výkonu a s nízkou spotřebou energie
· Program STANDARD vyhřeje bazén rychleji s odpovídající spotřebou
· Program BOOST nabízí nejrychlejší výkon vyhřátí bazénu s vyšší spotřebou
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ALBIXON a.s. je přední českou firmou zabývající se výrobou a montáží bazénů a zastřešení již více než 25 let. Svým zákazníkům dodává také vířivky a bazénové příslušenství. Výrobky vyváží do 70 zemí světa. Široké produktové portfolio zahrnuje také čistírny odpadních vod a jímky. Vlastní prášková lakovna v Hořovicích je největší svého druhu v Evropě. Díky vlastnímu vývojovému centru, které neustále sleduje nejmodernější trendy v oblasti techniky, designu, bezpečnosti a ochrany životního prostředí, přináší značka ALBIXON na trh kvalitní, inovované a technicky promyšlené výrobky.
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