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Čím udělat na Vánoce radost babičce a dědovi?
Praha 14. října 2020

Stále tápete nad vánočním dárkem pro svou babičku nebo dědečka? Zkuste je letos pod stromečkem překvapit šikovným spotřebičem, který jim usnadní vaření či každodenní péči o domácnost. Platí zde zlaté pravidlo: spotřebiče musí být snadno ovladatelné, bezpečné a úsporné. 

Bezpečné vaření bez tepelných ztrát na indukci
Vaření na plynu je stále nejoblíbenějším způsobem přípravy pokrmu starší generace. Pokud víte, že vaše babička nebo dědeček nechtějí své zvyklosti měnit, vyberte jim desku plynovou, ale bezpečnou. Jasné LED osvětlení plynové desky Electrolux FlameLight nabízí přehled, zda je plyn zapnutý či vypnutý. Pokud někdo nechá plyn zapnutý náhodou po delší dobu, varná deska se sama zvukovým signálem připomene. Navíc vám sdělí, zda je mřížka stále horká.

Bezpečné vaření bez tepelných ztrát na indukci
Přestože je pro starší generaci nejoblíbenějším způsobem vaření na plynu, nejvhodnějším variantou jsou indukční varné desky. Pokrm se na indukci připraví rychleji a bez zbytečných ztrát energie. Deska je navíc naprosto bezpečná, samotná varná zóna se nezahřívá, proto se můžete prostoru kolem hrnců vždy bezpečně dotknout. Díky tomu se také snadno čistí, protože k povrchu varné desky nic nepřilne, a stačí ho tedy pouze utřít vlhkým hadříkem. Indukční varné desky Electrolux SenseBoil® navíc po celou dobu vaření hlídají, kdy voda v hrnci dosáhne bodu varu. Při jeho dosažení je teplota v hrnci snížena a nic tak z hrnce nepřeteče. 

Místo v chladničce i pro velký nákup
Nákup potravin nemusí být pro seniory vždy snadnou záležitostí. Proto jsou často odkázáni na pomoc rodinných příslušníků, kteří jim čas od času zásobu potravin nakoupí a přivezou. Pak je ale potřeba mít chladničku s velkou kapacitou. Model chladničky 600 PRO NoFrost nabízí objemný vnitřní prostor, do kterého se bez problému vejde i týdenní nákup. Chladnička je dále vybavena zásuvkou UltraFresh+, ve které vydrží ovoce a zelenina déle čerstvá a bude tak chutnat jako právě přinesena z trhu.







Snadno přístupná mraznička na velké zásoby
Starší generace na rozdíl od té mladší často uchovává velké množství potravin 
i v mrazáku. Pokud je to případ i vaší babičky, radost ji rozhodně udělá velká šuplíková mraznička. Na rozdíl od klasické truhlicové nabízí jednoduchý přístup ke každé potravině bez zbytečného ohýbání. 

Ty nejlepší koláče (jako) od babičky 
Babičky vždy pečou ty nejlepší koláče. S tím správným pomocníkem budou však ještě nadýchanější a jemnější. Funkce SteamBake v troubách Electrolux přidá stiskem jednoho tlačítka dávku páry, díky které těsto vykyne o něco výš a bude vláčnější. Suché teplo se pak postará o zlatavou kůrku. 

Kompaktní myčka nádobí je ideální volbou pro jednoho
Umývání nádobí je namáhavá a neoblíbená činnost pro všechny věkové skupiny. Senioři, kteří často žijí v domácnosti sami, klasickou myčku většinou nevyužijí. Mnohdy též mívají problém s nedostatkem prostoru. Kompaktní myčka nádobí Electrolux zabere podobné množství místa jako odkapávací plocha u dřezu. Navzdory menším rozměrům má tento šikovný spotřebič překvapivě velkou kapacitu. Do myčky lze naskládat nádobí pro šest osob a příbory do košíku.

Úspora energií i s myčkou standartní velikosti
Vhodnou možností jsou však i myčky klasické velikosti. U myček nádobí s funkcí QuickSelect stačí pouze nastavit požadovanou délku trvání mycího cyklu a myčka automaticky nabídne nejrychlejší a nejúspornější program šitý přímo na míru množství nádobí i jeho zašpinění. Navíc během poslední fáze sušícího cyklu otevře dveře na 
10 centimetrů a umožní tak proudění okolního vzduchu. Maximalizuje se tak sušící výkon 
a zároveň se minimalizuje spotřeba energie. 

Úsporné praní a sušení i malého množství prádla
Pokud žije senior sám, pere většinou spíše menší várky prádla. Technologie SensiCare ve spotřebičích Electrolux proto zváží každou várku prádla a automaticky upraví délku programu i spotřebu elektrické energie přesně na míru. Namáhavou činností pro starší generaci často bývá věšení prádla, které vyžaduje neustálé ohýbání. Ideálním pomocníkem je tak pračka kombinovaná se sušičkou. Pračka se sušičkou šetří čas i místo v domácnosti a poskytuje stejnou péči jako dva samostatné spotřebiče. 






Pohodlné vysávání na jeden dotyk
Volně stojící akumulátorový tyčový vysavač Pure Q9 je ideálním úklidovým pomocníkem pro seniory. Díky jeho atraktivnímu designu ho lze postavit kamkoliv 
do domácnosti, a mít ho tak neustále po ruce. Starší osoby jistě ocení, že při manipulaci s ním není vůbec třeba se naklánět či ohýbat a nehrozí ani, že by se zamotali do dlouhých kabelů. S vysavačem Pure Q9 mohou vysávat velké i malé plochy, stejně jako obtížně přístupné prostory. Využití určitě najdou i pro odnímatelnou ruční jednotku, která se hodí na vysávání kuchyňského stolu nebo nábytku. S modelem vysavače PQ91-50MB pak navíc díky extra dlouhé teleskopické trubici dosáhnou i vysoko nad podlahu. Čištění těžko přístupných míst, jako jsou vysoké lampy, klimatizace, stropní rohy či garnýže, tak nebude žádný problém.

Druhý nejlepší přítel člověka
Spousta babiček a dědečků si pořídí čtyřnohého kamaráda, který jim rozveselí každý den. Svou přítomnost však dává často najevo i všude se objevujícími chlupy. Vysavač 
Pure Q9 si však poradí i s nimi. Výkonná motorizovaná hubice modelu PQ91-ANIMA 
s připojením na ruční jednotku i jemná hubice na zvířecí chlupy nabízí důkladné čištění čalouněného i jiného nábytku a účinně odstraňuje i zvířecí chlupy. Snadný úklid čistě na jeden dotyk. 

Už nikdy více zapomenutá žehlička
Dokonalou bezpečnost napařovacích žehliček Precision 4Safety zajišťuje trojí automatické vypnutí s akustickou a světelnou signalizací v intervalu od 30 sekund až 
8 minut v závislosti na poloze. Vedle trojího automatického vypnutí zvyšuje bezpečnost také velký stojan zajišťující lepší stabilitu. Žehličky navíc nabízejí tři stupně výkonu napařování, kropení i samočištění, díky čemuž půjde každému práce pěkně od ruky. 

Čistý vzduch i ve městech
Problémy s dýcháním nejsou dnes už pouze výsadou astmatiků, ale často také malých dětí nebo právě seniorů - zejména těch, kteří žijí ve městech. Čistička vzduchu Pure A9 sama plynule reaguje na každou změnu kvality vzduchu a přizpůsobí se každému prostředí. Stačí ji vybavit těmi správnými filtry: na pyly, pachy, plyny, prach i zvířecí alergeny. 









Více na www.electrolux.cz a www.facebook.com/electroluxceskarepublika/.

Společnost Electrolux je největším světovým výrobcem domácích a profesionálních spotřebičů, který staví na své dlouholeté znalosti potřeb zákazníků. Díky spolupráci 
s profesionály přináší důmyslně navržená, inovativní a udržitelná řešení. Mezi výrobky společnosti Electrolux patří chladničky, trouby, sporáky, varné desky, myčky nádobí, pračky, vysavače, klimatizace a malé domácí spotřebiče. Pod svými značkami Electrolux, AEG, Zanussi, Frigidaire, Anova a Electrolux Grand Cuisine prodá skupina více než 60 milionů spotřebičů zákazníkům z více než 120 zemí světa. V roce 2019 dosáhly tržby společnosti Electrolux hodnoty 119 mld. SEK a společnost zaměstnávala 49 000 zaměstnanců.
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