Důraz na dokonalou čistotu
Myčky nádobí AEG kladou důraz na dokonalou čistotu. Inovativní funkce SprayZone u modelů FSE63716P a FEE63716PM aktivuje samostatnou zónu, ve které probíhá velice intenzivní mytí. Hravě tak bez předmytí i namáčení odstraní i odolné nečistoty. 
I natěsno vloženým talířům či větším kusům nádobí se dostane perfektní péče. Přídavné satelitní sprchovací rameno zajistí, že se důkladné očisty dočká doslova každý milimetr nádobí uvnitř myčky. 
Navíc s programem ProZone lze použít v rámci jednoho mycího cyklu odlišné nastavení pro mytí nádobí v horním a spodním koši. Tuto funkci oceníte především, chystáte-li se mýt odlišné druhy nádobí, jako jsou například vínové skleničky a silně znečištěné talíře. Každému kusu nádobí tak bude poskytnuto mytí i péče přímo na míru.
[bookmark: _GoBack]Současně také u modelů FSE63716P a FEE63716PM uvítáte technologii AirDry. Ta během poslední fáze sušícího cyklu otevře na 10 centimetrů dveře myčky a umožní tak proudění okolního vzduchu. Maximalizuje se tak sušící výkon a zároveň se minimalizuje spotřeba energie. Díky přirozenému dosušení se na nádobí vyhnete i nepříjemným skvrnám. 
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