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Tisková zpráva

Více informací najdete na stránkách:
www.electrolux.cz 

Navštívit můžete také tiskové středisko: 
http://newsroom.electrolux.com/cz
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Nové intuitivní trouby Electrolux pracují v souladu s kuchařem a stávají se tak jeho plnohodnotným pomocníkem. Umožní vařit, péct, grilovat nebo připravovat jídlo v páře či metodou Sous-Vide pokaždé s profesionálním výsledkem. Stačí jen nastavit teplotu a funkce Steamify® sama zvolí ten správný stupeň páry za vás.

Multifunkční parní trouby s funkcí Steamify® si přípravu samy ohlídají. Stačí zvolit teplotu, na kterou jste zvyklí, a váš osobní asistent Steamify® automaticky nastaví množství páry pro ten nejdokonalejší výsledek. Díky správnému množství páry bude váš pokrm zdravější a chutnější.
Modely multifunkčních parních trub s funkcí Steamify®: KVBAS21WX, KOAAS31CX, KOAAS31WX, KOAAS31WT, EOB9S31WX

Multifunkční parní troubu 900 CookView® bude možné připojit k Wi-Fi a prostřednictvím vnitřní kamery sledovat, co se děje uvnitř. Můžete si také stáhnout aplikaci My Electrolux Kitchen do svého chytrého telefonu a měnit nastavení trouby dle potřeby, i když nejste právě v kuchyni. Stačí poslat parní troubě recept s kompletním nastavením a nechat ji, aby dohlédla na celou přípravu. Fotky přímo z trouby lze ihned sdílet na sociálních sítích.

Více na www.electrolux.cz a www.facebook.com/electroluxceskarepublika/.



Společnost Electrolux je největším světovým výrobcem domácích a profesionálních spotřebičů, který staví na své dlouholeté znalosti potřeb zákazníků. Díky spolupráci s profesionály přináší důmyslně navržená, inovativní a udržitelná řešení. Mezi výrobky společnosti Electrolux patří chladničky, trouby, sporáky, varné desky, myčky nádobí, pračky, vysavače, klimatizace a malé domácí spotřebiče. Pod svými značkami Electrolux, AEG, Zanussi, Frigidaire, Anova a Electrolux Grand Cuisine prodá skupina více než 60 milionů spotřebičů zákazníkům z více než 150 zemí světa. V roce 2018 dosáhly tržby společnosti Electrolux hodnoty 124 mld. SEK a společnost zaměstnávala 54 000 zaměstnanců.
Bližší informace Vám poskytne:
Lucie Krejbichová, doblogoo s.r.o.
tel.: +420 602 359 328
e-mail: lucie@doblogoo.cz
 
Electrolux Pres Hotline: +4686576507
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