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Nová Tabulová barva BALAKRYL vykouzlí školní tabuli i u vás doma
11. května 2017, Praha – Značka Balakryl představuje Tabulovou barvu určenou zejména pro renovační nátěry školních tabulí, ale i pro první nátěry jiných ploch, ze kterých byste třeba rádi tabuli teprve vytvořili. Perfektně poslouží také k obnově pingpongových stolů. Hodí se na dřevo, dřevotřísku, beton, vláknocementové materiály, kov a další povrchy. Na výběr je klasická černá nebo zelená.
Tabulová barva Balakryl poskytuje účinnou ochranu materiálu a vytvoří hladký, matný povrch, na který lze psát nebo kreslit pomocí běžné křídy. Mokrým hadrem nebo houbou jednoduše plochu otřete a tabule bude opět čistá. Funguje to zkrátka přesně tak, jak jste zvyklí ze školních lavic. Stačí barvou natřít vámi vybranou plochu, ať už se jedná o stěnu v dětském pokoji, dveře, skříň nebo třeba plechová vrata na zahradě. Je jen na vás, kde si takovou domácí tabuli vyrobíte.

Stejně jako jiné produkty značky Balakryl je také Tabulová barva ekologická, zdravotně nezávadná a vhodná i pro nátěry dětského nábytku nebo hraček a pro přímý styk s potravinami. Vyznačuje se nejlepší roztíratelností mezi barvami svého druhu. I v exteriéru vydrží díky své odolnosti vůči povětrnostním vlivům dlouhá léta. Snadná aplikace nátěru je zase zárukou profesionálního výsledku.
Vodou ředitelná receptura je rychleschnoucí. To znamená, že doba schnutí je mnohem kratší než u syntetických barev. Nátěr je zcela suchý po 4–6 hodinách, takže psát na svou novou tabuli můžete hned druhý den. Během aplikace a ani po zaschnutí barva nezapáchá. 

Vydatnost Tabulové barvy Balakryl je 9–12 m2/kg v jedné vrstvě v závislosti na podkladu. Už ve dvou vrstvách tak Tabulová barva Balakryl výborně kryje. Nátěr je hustý, viditelně redukuje nerovnosti povrchu a zlepšuje jeho vzhled, lépe také odráží světlo.
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Značka Balakryl

Dnes již legendární značka nátěrových hmot Balakryl se zrodila v polovině 80. let min. století. Na konci roku 1985 byla v závodu Tebas zastavena výroba rozpouštědlových barev a výrobní program se zaměřil na ekologické disperzní nátěrové hmoty. Raketový start zaznamenaly v roce 1987, kdy byla představena nová barva – Balakryl V 2045, která si brzy získala početnou obec zákazníků. Od 6. dubna 2009 patří značka Balakryl pod křídla společnosti PPG.
O skupině PPG 

Vizí společnosti PPG je i nadále zůstat předním světovým výrobcem nátěrových hmot a dalších speciálních produktů, které zákazníkům pomáhají chránit a zkrášlovat jejich vlastní výrobky i okolí. Díky inovacím, úsilí o udržitelný rozvoj a kompetenci v oblasti barev pomáhá PPG svým zákazníkům v průmyslu, dopravě, výrobě spotřebního zboží a na trhu autopříslušenství vylepšovat více povrchů různými způsoby než kterákoli jiná společnost. Společnost PPG byla založena v roce 1883, její centrála má sídlo v Pittsburghu a působí v téměř 70 zemích po celém světě. Akcie společnosti PPG jsou obchodovány na New York Stock Exchange (symbol: PPG).
Pro více informací, prosím, kontaktujte:
Markéta Rejmonová

doblogoo 
mobil: +420 739 547 358

email: marketa@doblogoo.cz
Martina Macková
PPG Architectural Coatings Eastern Europe a.s.,

Marketing Manager

mobil: +420 602 105 731

tel.: +420 222 333 717 

email: mackova@ppg.com
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