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Podpora po povodních. Daikin nabízí mimořádnou pomoc majitelům tepelných čerpadel všech značek
Praha, 25. září 2024 – Společnost Daikin nabízí všem majitelům tepelných čerpadel a klimatizací, které vyřadily z provozu povodně, pomoc při řešení pojistných událostí, přednostní servis nebo novou instalaci tak, aby bylo možné co nejrychleji obnovit vytápění. Oba české výrobní závody Daikin (v Plzni a Brně) navíc přispějí každý 50 000 Kč na konto Člověka v tísni.
Nejdůležitější je rychlost, do 5 dní budeme u vás
„Společně s našimi montážními partnery z celé ČR jsme se rozhodli nabídnout po povodních pomocnou ruku nejen těm, kteří měli tepelné čerpadlo či klimatizaci Daikin, ale také majitelům jiných značek,“ říká Vladimír Steiner, generální ředitel Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o., a doplňuje: „Zásadní je rychlost, neboť topná sezóna již začala, proto do 5 pracovních dnů po zavolání na tel. číslo 221 715 745 zajistíme zdarma servisní kontrolu poškozeného tepelného čerpadla (jeho majitel podepíše s technikem servisní list pro pojišťovnu, pojistná událost musí být nahlášená, ale výjezd likvidátora není potřeba). Do dalších 3 dnů připravíme návrh řešení opravy, popřípadě kompletní výměny zařízení i s cenovou kalkulací. Pokud se zařízení opravit nedá, jsme připraveni poskytnout až 40% slevu na nové zařízení, což je výrazné zvýhodnění oproti běžným tržním cenám.  Zařídíme také předností opravu či instalaci nového zařízení s ohledem na začínající topnou sezónu.“
Společnost Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o. poskytla svým zaměstnancům 3 dny placeného volna na okamžitou pomoc s odstraňováním následků povodní v postižených lokalitách.
Ani výrobní závody Daikin nezůstávají pozadu
Společnost Daikin má v České republice hned dva výrobní závody. Daikin Industries Czech Republic s.r.o. vyrábí v Plzni klimatizace pro český i další evropské trhy. Navíc zde sídlí výzkumné a vývojové centrum pro region EMEA. Daikin Device Czech Republic s.r.o. vyrábí v Brně součásti tepelných čerpadel. Oba závody přispějí částkou 50 000 Kč na pomoc po povodních. Finanční příspěvek půjde neziskové organizaci Člověk v tísni, která dále cílí konkrétní podporu těm, kteří to skutečně potřebují.

100 let společnosti Daikin
Příběh společnosti Daikin vždy utvářely převratné myšlenky, technologické inovace a tým spolehlivých zaměstnanců. Všechno začalo v roce 1924, kdy mladý japonský inženýr Akira Yamada společně s 15členným týmem založil v Ósace podnik na výrobu leteckých chladičů. Dnes, o 100 let později, dodává skupina Daikin Industries Ltd. na světové trhy produkty pro vytápění, chlazení, ventilaci, čištění vzduchu a chladírenství. Více než 98 000 zaměstnanců ve 175 zemích neustále vyvíjí špičkové technologie pro nízkouhlíkové vytápění a chlazení i pro náš maximální komfort. Ve fiskálním roce 2023 (1. dubna 2023–31. března 2024) dosáhl celosvětový obrat skupiny Daikin 28 miliard eur.
[bookmark: _Hlk139962808][bookmark: _Hlk139963246] O společnosti Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o.
Společnost Daikin v České republice je součástí Daikin Airconditioning Central Europe, která je dceřinou společností Daikin Europe N.V. Jsme jednou z mála specializovaných společností, která realizuje své záměry od vývoje technologií (pro chlazení, vytápění, větrání a chladírenství), přes jejich výrobu, po prodej výrobků a služeb vlastními kapacitami. S přibližně 13 700 zaměstnanci a 14 hlavními výrobními závody (v Belgii, České republice, Německu, Itálii, Španělsku, Turecku, ve Velké Británii, Spojených arabských emirátech a Saúdské Arábii) jsme v regionu EMEA jedním z nejvýznamnějších výrobců těchto technologií. 

V České republice společnost Daikin vyrábí a prostřednictvím svých obchodních partnerů dodává tepelná čerpadla, zásobníky teplé vody, čističky vzduchu, klimatizační jednotky, fan-coil jednotky, chladicí jednotky – a to jak pro bytové domy, tak pro komerční sféru i pro průmyslové aplikace.


Kontakt pro média:
Jana Mašatová, Marketing Supervisor
Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o.
+420 778 469 247 
masatova.j@daikin.cz 
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