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Následujte trendy! Volte porcelán v barvách roku 2025

Praha 14. ledna 2025 – Které materiály, barvy a doplňky ovládnou letošní sezonu? S porcelánovými vypínači a světly od českého výrobce KATY PATY rozhodně nešlápnete vedle! Podle bytových designérů bude stále kladen důraz na udržitelné a přírodní materiály. Své místo v interiéru najdou jak moderní minimalistické doplňky, tak retro prvky. Rok 2025 také přinese návrat výrazných teplých barev. 
  
Porcelán na prvním místě 
Ať už rekonstruujete byt nebo zařizujete svou domácnost, dejte přednost udržitelným a přírodním materiálům, které jsou kvalitní a dlouho vydrží. Například porcelánu, který je extrémně pevný, odolný a navíc recyklovatelný. Vyrábí se z něj nejen nádobí či dekorace, ale také praktické vypínače, zásuvky či světla, mezi jejichž přední výrobce patří česká značka KATY PATY. 

Hřejivé barvy domova 
Předností jejich porcelánových vypínačů a zásuvek je široká nabídka barevných provedení, mezi nimiž nechybí ani letošní barvy roku! Magický a energický odstín Amethyst Shadow od společnosti PPG na pomezí fialové a vínové podporuje sebevyjádření a duševní pohodu. Do tohoto akcentního sytého odstínu můžete sladit například zaoblené bezrámečkové vypínače a zásuvky PURA. Fialové porcelánové produkty se navíc dokonale doplňují s přírodními tóny (např. hnědá či béžová) a materiály, jako jsou dřevo, kámen nebo kov.

Další trendy barvou letošního roku je sytý žlutý odstín True Joy, který už svým názvem odkazuje na optimismus a hravost. Vneste do svého interiéru energii a dobrou náladu například pomocí žlutých porcelánových zásuvek a vypínačů z kolekce TABELLA. Jejich velmi tenká tabulka obdélníkového tvaru na stěnách vypadá dokonale a prostor příjemně ozvláštní. Produkty jsou dostupné v provedení s různými typy klapek, otočnou páčkou i jako pohybové čidlo nebo USB zásuvka.

Retro opět v kurzu
Společnost Pantone vyhlásila barvou roku jemný odstín hnědé Mocha Mousse, který interiéru dodá potřebné pohodlí a eleganci. Jste-li fanoušky těchto zemitých tónů evokujících šálek kávy či kvalitní čokolády, neměly by z kolekce KATY PATY vaší pozornosti uniknout oblíbené odstíny Cuprum nebo světlejší Derma. Pomocí hnědých re-designovaných kulatých vypínačů a zásuvek ROO Soliter navíc můžete svůj interiér obohatit o vzpomínku na staré doby. Protože návrat k vintage doplňkům je dalším heslem pro tento rok, které ovlivní světový design i módní trendy.

Pohodlí všemi smysly
Cílem interiérových designérů je také vytvářet prostředí, jež osloví všechny vaše smysly a podpoří tak harmonickou domácí atmosféru. K tomu přispívají i porcelánové výrobky KATY PATY, které jsou velmi příjemné na dotyk, a navíc odolné vůči zašpinění, poškrábání, elektrickému zkratu i UV záření. Pro celkový precizní dojem je také výhodou, že zásuvky a vypínače jednoduše tvarově i barevně sladíte s jejich porcelánovými světly. V nabídce je hned několik designových kolekcí – od minimalistických závěsných svítidel ROTO po luxusní CAMPANA s ručně foukaným křišťálovým korpusem. Nadčasová porcelánová svítidla lze navíc doplnit o stmívatelné LED zdroje, které díky optimálnímu světelnému rozptylu vytvoří příjemné přítmí.





Značka KATY PATY
U zrodu značky KATY PATY stojí Katarína Rothová a Patrik Pokorný. Když hledali neobvyklé, a především kvalitní vybavení pro svůj vlastní dům, porcelánová svítidla ani vypínače nikdo nenabízel. Rozhodli se proto vyrobit si vlastní. Z potřeby se nakonec stala láska k porcelánu a v roce 2015 byla založena společnost KATY PATY design, která je dnes největším výrobcem porcelánových vypínačů na světě. Své výrobky společnost vyváží do 28 zemí světa včetně USA. Showroomy najdete v Brandýse nad Labem a v Praze-Vysočanech. V současné době společnost nabízí 5 kolekcí porcelánových vypínačů. Kromě vypínačů se ale zaměřuje i na výrobu porcelánových svítidel, stolních lamp a zásuvek. 
 
Více se dozvíte na www.katypaty.cz. KATY PATY najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.


Pro více informací, prosím, kontaktujte:
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