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Tip na jarní tvoření: rozkvetlé květináče – 2

[bookmark: _Hlk189223883][bookmark: _Hlk134100549]Tip na jarní tvoření: rozkvetlé květináče
Praha, 17. února 2025 – Přivítejte jaro, jak se patří! Vyrobte si netradiční věnec na dveře z terakotových květináčků, který nikdo jen tak nepřehlédne. Hravé pastelové odstíny, které mu dodají křídové spreje Primalex, navíc navodí veselou a optimistickou atmosféru.
[bookmark: _Hlk175051083]Květináče na dveře? Proč ne!
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Popis byl vytvořen automaticky]Základ tvoří věnec z proutí (lze koupit už hotový), na který připevníte malé terakotové květináče. Ideálně kombinujte alespoň dvě různé velikosti. My jsme použili květináče o šířce 4,5 cm a 7 cm s otvorem ve dně (kvůli přichycení na věnec). Dále budete potřebovat pracovní rukavice, silnější kovový drátek, kleště, Primalex křídové barvy ve spreji (např. krémový a béžový odstín), aranžovací hmotu, živé květiny a kokosové vlákno.

V barvách jara
Nejprve dodejte květináčům barevný odstín. Jejich povrch musí být suchý a zbavený všech nečistot, starší květináče také nezapomeňte zbrousit od předchozích nátěrů. Primalex křídovou barvu ve spreji důkladně protřepejte, dokud nebude slyšet volný pohyb kuličky v nádobě. Barvu nanášejte ze vzdálenosti 20–30 cm v ucelených pásech a tenké vrstvě. Sprej přitom držte co nejvíce svisle. Po cca 10 minutách naneste druhou vrstvu. Květináče nastříkejte nejen z vnější strany, ale i zevnitř. Na polovinu z nich použijte krémový odstín, na zbylé béžovou, nebo vybírejte z dalších 12 jemných pastelových odstínů.
 
Kolem dokola
Až barva zcela zaschne, připevněte květináče na proutěný korpus. Kleštěmi odstřihněte kousek drátu tak, aby jím bylo možné obtočit věnec. Drátek provlečte dírou v květináči a připevněte ho na proutěný základ. Stejným způsobem přimontujte i ostatní květináče, aby byly po obvodu celého věnce. Nebojte se některé z nich připevnit i dnem vzhůru – zdánlivá nahodilost dodá dekoraci šmrnc. Střídejte také barevné provedení květináčů. Na závěr zkontrolujte, zda jsou všechny drátky pevně utažené a jejich konce upravte tak, abyste se o ně později neškrábli.

V plném květu
Aranžovací hmotu ponořte do vody a nechte nasáknout. Poté z ní odkrajujte menší kousky, kterými naplňte všechny květináče. Mokrou hmotu lze rukama tvarovat, takže ji snadno přizpůsobíte požadované velikosti. Pak do ní zapichujte květiny či jiné přírodniny. S dekorováním si dejte záležet a rostlinami rozhodně nešetřete – věnec by měl být co nejbohatší!

Finální dozdobení
Jakmile budete s výsledkem spokojeni, přidejte po okraj ještě trochu kokosového vlákna, které pomůže zcela zakrýt nevzhlednou aranžovací hmotu. Vlákno seženete v květinářství nebo výtvarných potřebách, v přírodní variantě i v různých barevných provedeních. Pak už nezbývá než věnec zavěsit na dveře a vyhlížet příchod jara. 

NÁŠ TIP: Do aranžovací hmoty můžete zapíchat i různé větvičky a květiny z vlastní zahrádky. Poté, co uvadnou, lze věnec jednoduše obnovit a kvítí opatrně vyměnit za čerstvé. Pokud chcete, aby věnec naopak zůstal beze změny až do léta, zvolte sušené nebo umělé květiny. V tom případě použijte suchou aranžovací hmotu.
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PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.

O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Barbora Blahnová, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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