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Proměna balkonu s jedním nátěrem! Objevte nový univerzální Balakryl MultiTOP 9v1
Praha, 18. března 2025 –⁠ Kolik druhů nátěrů je potřeba na renovaci balkonu? Díky multifunkční novince si vystačíte jen s jedním! Barvou Balakryl MultiTOP 9v1 můžete natřít až devět různých povrchů – od dřeva přes ocel, hliník, plast, beton až po keramiku. Tento odolný nátěr se proto hodí mít vždy po ruce. 
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Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]Vzhůru na balkon
Máte balkon či terasu? Pak nastal nejvyšší čas je probudit k životu! Věnujte pozornost kovovému zábradlí a dřevěnému posezení, zda nepotřebují zrenovovat. A než se pustíte do nákupu zeleně – slaďte (betonové, keramické, kovové) květináče barevně se zábradlím a posezením. Na všechny tyto povrchy můžete použít jediný multifunkční nátěr Balakryl MultiTOP 9v1.
NÁŠ TIP: Balakryl MultiTOP 9v1 nabízí nejen univerzální použití, ale také pestrou škálu barevných provedení. Kromě 10 základních hotových odstínů si ho můžete nechat natónovat do dalších 20 000 barev dle vlastního výběru. 
Multifunkční nátěr zvládne vše 
„Nová jednosložková akrylátová barva MultiTOP 9v1 na vodní bázi nabízí skutečně široké použití. Je určena na různé druhy povrchů, krásně na ně přilne a vytvoří extrémně odolnou, pružnou a hedvábně matnou vrstvu s dlouhou životností. Navíc rychle schne a výborně kryje. Lze ji použít v exteriéru a interiéru a díky protiskluzovému atestu je vhodná i na pochozí plochy,“ doplňuje Radek Kříž, technický poradce značky Balakryl. 
Vyzrajte na rez
Díky tomu, že má MultiTOP 9v1 antikorozní atest, můžete ho aplikovat přímo na připravený podklad bez použití základního nátěru. To oceníte zejména při natírání kovového balkonového zábradlí. Po rozmontování nejprve z povrchu pomocí ocelového kartáče a brusné houby odstraňte rez a staré nepřilnavé nátěry. Poté zábradlí omeťte, odmastěte a opláchněte čistou vodou. Otvory pro šrouby zakryjte, aby do nich nezatekla barva. Důkladně ji rozmíchejte a nanášejte plochým štětcem nebo lakovacím válečkem na suchý a čistý povrch, a to ve 2–3 vrstvách s odstupem 4 hodin. Jednotlivá pole zábradlí pak natírejte ve vodorovné poloze. Nezapomeňte na kovové sloupky.
Čas balkon zabydlet
Až zábradlí zcela zaschne, namontujte ho zpět na své místo. Pokud chcete využít prostor k relaxaci, nesmí chybět dřevěné posezení. „Povrch dřeva nejprve zbruste a zbavte ho vosku, mastnot, pryskyřice i případných starých nesoudržných nátěrů. Omeťte ho od prachu a natírejte ve směru vláken dřeva. V tomto případě si vystačíte se 2 nátěry, před nanesením druhé vrstvy přitom povrch lehce přebruste brusnou houbou,“ radí Radek Kříž.
Dopřejte si soukromí
Jak se vyhnout nepříjemným pohledům sousedů a kolemjdoucích? Pořiďte si paraván nebo vytvořte pomocí rostlin zástěnu, která promění balkon v zelenou oázu. Zahradní květináče nejprve jemně zbruste a omeťte od prachu a nečistot. Z jejich vnitřní strany si krycí páskou vyznačte okraj, který nebude zakrývat zemina (cca 2–5 cm) a natřete ho. Akrylátovou barvu MultiTOP 9v1 aplikujte ve 2 vrstvách. Nezapomeňte ani na misky pod květináč. Po zaschnutí obou vrstev (cca 4 hodiny) květináče naplňte zeminou a zasaďte do nich květiny či keře dle vlastního výběru (např. túje, cypřiše, oleandry). Při jejich výběru si ale ověřte, zda budou venku dobře snášet povětrnostní podmínky (přímé sluneční záření, vlhkost, prach nebo vítr). 
Pohoda na čerstvém vzduchu
Co dalšího by na vašem balkoně nemělo chybět? Pro navození večerní atmosféry doporučujeme na zábradlí zavěsit venkovní světýlka. Příjemné osvětlení také vytvoříte pomocí luceren. Venkovní stolování vám zpříjemní designové nádobí. Na chladné večery zase přijde vhod vlněný pléd či stylová deka. Pak už jen nasávejte pohodu a nechte se hýčkat teplými slunečními paprsky!




Výhody vodou ředitelných barev
1. Rychle schnou: Během dne zvládnete klidně i dva nátěry a ještě tentýž den je povrch suchý.
1. Jednoduše se aplikují: Barvu pouze promícháte, neředíte a hned natíráte. 
1. Jsou bez zápachu: Při aplikaci ani po ní barvy nezapáchají.
1. Jsou zdravotně nezávadné: Mají atesty na dětské hračky a pro styk s potravinami za sucha.
1. Jsou trvanlivé: Odolávají popraskání vlivem tepelné roztažnosti podkladu v interiéru i exteriéru.
1. Neškodí prostředí: Prázdné obaly je možné likvidovat jako běžný odpad.
1. Nežloutnou: Nátěr nežloutne v tmavých prostorech ani na radiátorech.
1. Jsou bezpečné: Nevyžadují speciální skladování, nehrozí požár ani výbuch. 
1. Neničí pomůcky: Štětce po natírání jednoduše umyjete vodou a můžete je opakovaně použít.


Balakryl MultiTOP 9v1 je multifunkční jednosložková akrylátová barva na vodní bázi určena pro nové i renovační nátěry různých povrchů (např. dřevo, ocel, hliník, měď, beton, cihla plast, keramika, dlaždice). Vytváří extrémně odolný, pružný a hedvábně matný povrch s dlouhodobou životností. Odolává i povětrnostním vlivům. V interiéru lze nátěr použít i na pochozí plochy – má protiskluzový atest. Díky speciálnímu složení lze MultiTOP 9v1 aplikovat přímo na podklad bez použití základního nátěru. Dostupný v 10 základních odstínech nebo ho lze tónovat do dalších až 20 000 barev. 













PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Balakryl® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.

O značce Balakryl
Dnes již legendární značka nátěrových hmot Balakryl se zrodila v polovině 80. let minulého století. Na konci roku 1985 byla v závodu Tebas zastavena výroba rozpouštědlových barev a výrobní program se zaměřil na ekologické disperzní nátěrové hmoty. Raketový start zaznamenaly v roce 1987, kdy byla představena nová barva – Balakryl V 2045, která si brzy získala velkou oblibu u zákazníků. Od 6. dubna 2009 patří značka Balakryl pod křídla společnosti PPG. 
Více se dozvíte na www.balakryl.cz. Balakryl najdete i na sociálních sítích Facebook, Instagram, YouTube, Pinterest a TikTok. 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Michaela Čermáková, doblogoo
michaelac@doblogoo.cz
+420 604 878 981
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