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[bookmark: _Hlk134100549]Stěny v barvách jara: Primalex Classic+ nově v pastelových odstínech!
Praha, 12. března 2024 – Jaro ovládlo nejen okolní přírodu, ale také interiérové trendy. Inspirujte se barevnou paletou probouzející se flóry s novinkou od Primalexu i vy! Vnitřní malířský nátěr Primalex Classic+ je totiž nově k dostání až v 20 000 pastelových odstínech.
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Obsah vygenerovaný umělou inteligencí může být nesprávný.]S barvami je veseleji
Primalex Classic+ už nenajdete pouze v kategorii bílých interiérových barev. Nově vstupuje také na pole barevných nátěrů! Díky bázi ho lze totiž tónovat až do 20 000 odstínů ze vzorníku podle vašeho přání. Inspiraci hledejte například během jarních procházek. Něžné pastelové tóny raných květů budou vašemu interiéru slušet, a navíc vás nabijí pozitivní energií.
Nové možnosti, stejná kvalita
Báze pro tónování malířského nátěru Primalex Classic+ si zachovává stejnou kvalitu a vlastnosti jako jeho bílá varianta. Vytváří hladký, matný, otěruvzdorný a zároveň paropropustný povrch. Vyznačuje se také krémovou konzistencí, díky které se snadno roztírá. Výborně kryje a zaručuje dokonalou barevnou přesnost. Díky nulovému obsahu těkavých organických látek (VOC), rozpouštědel a změkčovadel neuvolňuje do ovzduší žádné škodlivé látky. Přispívá tak k zachování kvalitního vnitřního klimatu. 
Značka Primalex letos opět získala mezinárodní ocenění spolehlivosti, kvality a úspěchu Superbrands. Čeští spotřebitelé a porota expertů Brand Council ji vybrali z tisíců nominovaných značek. Primalex se tak řadí mezi nejlepší a nejsilnější ve svém oboru.
Natřete více za méně
Barva je určena k malování stěn a stropů v komerčních prostorech i domácnostech se středním zatížením. Je skvělou volbou také do novostaveb a při rekonstrukcích. Díky vysoké vydatnosti vymalujete větší plochu při nižší spotřebě barvy a snížíte tím náklady na výmalbu.
Náš tip: Před výmalbou nepodceňte výběr vhodného pracovního náčiní! Vyzkoušejte například nový malířský váleček, který byl vyvinut speciálně pro aplikaci nátěrových hmot značky Primalex. Tento kvalitní polyamidový válec s držadlem je určen k aplikaci interiérových, disperzních a fasádních barev včetně ředidlových laků. Polyamidový plyš navíc nepouští vlákna a má dlouhou životnost. 
Nechte stěny rozkvést
[bookmark: _Hlk113442138]Také se nemůžete nabažit kvetoucích rostlin a mrzí vás, že toto období nemá delšího trvání? Svou oblíbenou jarní scenérii si můžete přenést i na stěnu! Pomocí báze Primalex Classic+ si lze vlastnoručně nebo na zakázku vytvořit velkoformátovou nástěnnou malbu. Květinové a přírodní vzory jsou populární volbou například na stěnu za postelí do ložnice, do obývacího pokoje, na chodbu nebo pod schodiště. A pokud si nejste jisti, kde se malba bude nejvíce vyjímat, poraďte se s interiérovým designérem.


PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.

O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Barbora Blahnová, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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