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Daikin představuje klimatizaci Multi+, která chladí, vytápí a ohřívá teplou vodu pro domácnost

Praha, 12. května 2025 – Vysoce účinný systém Daikin Multi+ kombinuje chlazení a vytápění až čtyř místností s přípravou teplé vody v jednom kompaktním, energeticky úsporném řešení. Zvýšená konektivita mezi jednotkami spolu se zavedením větších objemů zásobníků přináší větší flexibilitu a nové možnosti rozšíření systému. 
Pohodlí a úspory jdou výjimečně ruku v ruce
Díky novému tvaru lopatek ventilátoru a tzv. swing kompresoru má klimatizace (čili vlastně tepelné čerpadlo vzduch-vzduch) Daikin Multi+ minimální hlučnost a zároveň velmi nízkou spotřebu energie:
· chladí s účinností až A+++, 
· vytápí s účinností A++ 
· a vodu ohřívá vodu s účinností A+. 
· Hlučnost venkovní jednotky: hladina akustického tlaku dosahuje jen 47 dB(A) ve vzdálenosti 1 metru.
Daikin Multi+ tak pomáhá snižovat účty za energie bez kompromisů v oblasti výkonu a spolehlivosti a zároveň přispívá ke snížení ekologické stopy domácností.
Široká nabídka vnitřních jednotek
K venkovní jednotce klimatizace Daikin Multi+ je možné připojit celou řadu modelů jednotek vnitřních včetně několika oceněných designů. K dispozici jsou nástěnné, parapetní i skryté podhledové jednotky. Maximálně můžete k jedné venkovní jednotce připojit čtyři vnitřní, a chladit nebo vytápět dům nebo byt až o 4 obytných místnostech (nebo 150 m² obytné plochy).
K Daikin Multi+ můžete navíc připojit i externí nerezový zásobník pro ohřev teplé vody pro domácnost o objemu 90, 120, 180, nebo 230 litrů.
Využití Daikin Multi+
Díky minimálním nárokům na prostor je systém Multi+ rychlý a snadný na instalaci, což z něj činí ideální volbu pro náhrady starých elektrických bojlerů zejména tam, kde je zároveň požadováno i chlazení.

„Ačkoliv na pořízení této klimatizace můžete čerpat státní dotaci ve výši až 60 000 Kč, Daikin Multi+ rozhodně není určena jen do rekonstruovaných objektů, jako jsou chaty či chalupy. Hodí se i do novostaveb rodinných, ale také do bytových domů, kde šetří náklady na vybudování a provoz centrální kotelny, protože každý byt má svůj vlastní zdroj, svou vlastní venkovní jednotku“ upozorňuje Vladimír Macháček, zodpovědný za oblast prodeje rezidenčních výrobků společnosti Daikin. „Uplatnění Multi+ najde i v apartmánech k pronájmu, menších obchodech a provozovnách nebo lékařských ordinacích. Pro představu pořizovací cena setu s venkovní jednotkou, dvěma vnitřními klimatizacemi a 120l zásobníkem se pohybuje od 146 000 Kč bez DPH a montáže,“ doplňuje Vladimír Macháček.
Nastavení a ovládání
Programovatelná nastavení systému Multi+ umožňují domácnostem stanovit si priority mezi vytápěním/chlazením a ohřevem teplé vody podle svých potřeb a zvyklostí. Pro maximální komfort a efektivitu lze vytápění prostor a ohřev teplé vody dokonce nastavit na souběžný provoz.
Systém má i automatické nastavení teploty vody v zásobníku podle počasí, resp. venkovní teploty. Pokud venkovní teplota klesne (nebo stoupne), jednotka automaticky přizpůsobí svůj výkon bez potřeby zásahu uživatele, čímž se předchází náhlým změnám teploty vody z kohoutku.
Uživatelsky přívětivé ovládací prvky pomáhají majitelům snadno si nastavit systém podle svých potřeb. Ovládací panel zásobníku s intuitivním plnotextovým displejem umožňuje snadné nastavení teploty i funkcí. Mobilní aplikace Daikin Onecta, kompatibilní s Amazon Alexa a Google Assistant, umožňuje plánování, ovládání a monitorování jednotlivých klimatizačních jednotek a zásobníku teplé vody odkudkoli, z domova i na cestách.
Klimatizace Daikin Multi+ je součástí řady rezidenčních produktů, které jsou nyní vhodné pro monitoring prostřednictvím platformy Daikin Cloud v rámci služby DCS Residential. Tato platforma umožňuje instalačním firmám vzdáleně monitorovat a nastavovat parametry zákaznických jednotek, což zajišťuje rychlou diagnostiku a řešení servisních problémů. To šetří čas zákazníkům i servisním technikům a zároveň zajišťuje vyšší efektivitu údržby i provozu domácností.



[bookmark: _Hlk139962808][bookmark: _Hlk139963246]O společnosti Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o.
Skupina Daikin Industries Ltd. byla založena v japonské Ósace v roce 1924. Společnost Daikin je v České republice součástí Daikin Airconditioning Central Europe, která je dceřinou společností Daikin Europe N.V. 
Daikin je jednou z mála specializovaných společností, která realizuje své záměry, od vývoje technologií (pro chlazení, vytápění, větrání a chladírenství) přes jejich výrobu po prodej výrobků a služeb, vlastními kapacitami. S přibližně 13 700 zaměstnanci a 14 hlavními výrobními závody (v Belgii, České republice, Německu, Itálii, Španělsku, Turecku, ve Velké Británii, Spojených arabských emirátech a Saúdské Arábii) je evropskou jedničkou ve výrobě hydronických tepelných čerpadel s více než 1 300 000 instalacemi od roku 2006. 
V České republice společnost Daikin vyrábí a prostřednictvím svých obchodních partnerů dodává tepelná čerpadla, zásobníky teplé vody, čističky vzduchu, klimatizační jednotky, fan-coil jednotky, chladicí jednotky – a to jak pro bytové domy, tak pro komerční sféru i pro průmyslové aplikace. 

Kontakt pro média:
Jana Mašatová, Marketing Supervisor
Daikin Airconditioning Central Europe – Czech Republic spol. s r.o.
+420 778 469 247 
masatova.j@daikin.cz 
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