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Je libo porcelánovou hlavu? 
Novinka FINGO drží tvar i pozornost

Praha 27. května 2025 – Český výrobce KATY PATY, známý svými nadčasovými vypínači a svítidly, představil porcelánovou hlavu FINGO. Nová designová dekorace zaujme širokým výběrem barev, kvalitou zpracování i možnostmi využití v interiéru. 

Designovka pro odvážné 
Dekorativní hlava FINGO vyniká svým minimalistickým, a přesto výrazným designem, což je pro značku KATY PATY typické. Dostupná je ve stejné paletě barev jako jejich porcelánové vypínače, zásuvky a světla. Díky tomu můžete vybírat podle své fantazie, sladit si všechny prvky v interiéru do jednoho odstínu, anebo naopak provokovat a barvy hravě nakombinovat. 
„Zrod každého našeho výrobku provází příběh. V jednom zapadlém bazaru jsme našli porcelánovou hlavu s uraženým nosem. Vypadala, že její cesta je u konce. Tenhle moment nás inspiroval pro navržení vlastního designu umělecké dekorace FINGO,“ říká Patrik Pokorný, spoluzakladatel KATY PATY.
Návrat kvality porcelánu
Každý kus je odléván z českého porcelánu a ručně glazován, proto je dekorace stabilní a odolná vůči změně barvy, mastnotě i poškrábání. Vizuálně atraktivní hlava FINGO vám vydrží po celý život ve své původní kráse, ať už ji umístíte do obýváku, pracovny, ložnice nebo komerčních prostorů. „Doporučujeme hlavy kombinovat v rámci jedné barevné řady. Pokud máte rádi výrazné trendy barvy, můžete vyzkoušet naši novou barvu Carota,“ doplňuje Katarína Rothová, spoluzakladatelka KATY PATY.
Dejte to na hlavu
FINGO není pouze doplňkem na polici či komodu – díky tvarové stabilitě a příjemnému povrchu může sloužit i jako stojan na sluchátka, šperky, pokrývky hlavy nebo jiné drobnosti. Hodí se také jako dárek pro každého, kdo ocení spojení jednoduchého designu s funkčností. 




Značka KATY PATY
U zrodu značky KATY PATY stojí Katarína Rothová a Patrik Pokorný. Když hledali neobvyklé, a především kvalitní vybavení pro svůj vlastní dům, porcelánová svítidla ani vypínače nikdo nenabízel. Rozhodli se proto vyrobit si vlastní. Z potřeby se nakonec stala láska k porcelánu a v roce 2015 byla založena společnost KATY PATY design, která je dnes největším výrobcem porcelánových vypínačů na světě. Své výrobky společnost vyváží do 28 zemí světa včetně USA. Showroomy najdete v Brandýse nad Labem a v Praze-Vysočanech. V současné době společnost nabízí 5 kolekcí porcelánových vypínačů. Kromě vypínačů se ale zaměřuje i na výrobu porcelánových svítidel, stolních lamp, zásuvek a dekorativních prvků.
 
Více se dozvíte na www.katypaty.cz. KATY PATY najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.
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