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Vyplatí se pořídit si kompozitní terasu Twinson, nebo bude dřevěná terasa vždycky levnější? 

Z hlediska počáteční investice jsou dřevěné terasy většinou levnější než ty dřevoplastové. Nejde však o žádný propastný rozdíl a některé terasy z tropického dřeva jsou už naopak i výrazně dražší než WPC. Pokud však k levnějším dřevěným terasám připočítáme náklady na údržbu, která je v jejich případě po celou dobu životnosti nezbytná, bezúdržbový dřevoplast Twinson vítězí na celé čáře. 

Jaké jsou v letošní sezóně pořizovací náklady teras?
Z hlediska počáteční investice vychází nejlevněji modřínová terasa (kolem 1 600 Kč/m2 celé sklady terasy, ale bez DPH a montáže). Terasa z levnějšího tropického dřeva (Bangkirai) už stojí kolem 2 500 Kč/m2 celé skladby terasy bez DPH a montáže. Montáž se u dřevěných teras pohybuje kolem 750 Kč/m2 opět bez DPH.
Naproti tomu cena za metr čtvereční terasy Twinson z komorových (dutých) desek začíná na 2 556 Kč bez DPH a montáže, z masivních (plných) desek se pak cena pohybuje kolem 3 000 Kč bez DPH a montáže. Cenu za montáž dřevoplastové terasy si instalační firmy stanoví samy, obvykle je podobná jako u dřevěných teras.  
„Při porovnávání cen teras si dejte pozor na to, zda prodejce uvádí cenu za běžný metr nebo metr čtvereční, zda jde o cenu za celou skladbu terasy (tedy včetně podkladové konstrukce a spojovacího materiálu, nebo jen o povrchový materiál) a zda jde o cenu s DPH a montáží, nebo bez daně a montáže, což je u nás asi častější,“ doporučuje Petr Klaban, produktový manažer pro terasové systémy Twinson od belgického výrobce Deceuninck.

Náklady na údržbu
Z hlediska údržby však dřevěné terasy vyžadují průběžné náklady (oleje, čistící prostředky, případně profesionální servis), kdežto u WPC teras jsou tyto náklady prakticky nulové (jen základní čištění zahradní hadicí případně vysokotlakým čističem). Při rozhodování je tedy vhodné zohlednit nejen cenu materiálu a montáže, ale i dlouhodobé náklady na údržbu a očekávanou životnost terasy. 
Terasy Twinson mají záruku na materiál až 25 let. Kolik prostředků byste za stejnou dobu museli vložit do údržby dřevěné terasy? Pokud budeme počítat terasu velkou 30 m2, tak vás její údržba svépomocí bude v dnešních cenách stát dalších 37 500 Kč.
Alespoň 1× ročně se totiž doporučuje dřevěnou terasu očistit a obnovit ochranný olejový nátěr. Terasové oleje stojí řádově stovky korun za balení. Např. 2,5litorvé balení speciálního oleje vystačí asi na 30 m² jedné vrstvy​ nátěru, což vychází cca 50 Kč na m² a jeden nátěr. V praxi se olejuje obvykle jednou ročně jedním až dvěma nátěry podle potřeby. 
Pokud údržbu provádí firma, počítejte s vyšší cenou (práce + materiál). Specializované firmy nabízejí čištění terasy a olejování terasy od 250 Kč/m² (dvě vrstvy kvalitního oleje)​.
Jednou za 5-10 let je nutné dřevěnou terasu důkladně přebrousit a znovu naolejovat. Tento servis údržbu ještě dál prodraží.

Deceuninck Group
Společnost Deceuninck byla založena v roce 1937. Dnes patří mezi 3 největší výrobce PVC a kompozitních profilů pro okna a dveře. Centrála sídlí v belgickém Hooglede-Gits. Deceuninck má 17 výrobních závodů, 21 skladů a distribučních center, která zajišťují servis a rychlou dodávku zákazníkům. Společnost Je kótována na bruselské burze Euronext („DECB“).
Deceuninck, spol. s r. o.
Česká pobočka byla založena roku 1993. Už přes 30 let tedy úspěšně působí na českém, slovenském a maďarském trhu. Zajišťuje zde prodej, marketing, technickou podporu a zákaznický servis profilových systémů Deceuninck i stavebních systémů, jako jsou Twinson či hliníkové fasádní obklady Premium.
Pro více informací, prosím, kontaktujte: Markéta Rejmonová, marketa@doblogoo.cz, +420 739547358
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