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Z palety houpačka ve 3 krocích: zbrousit, natřít, zavěsit – 2

Proměna balkonu s jedním nátěrem! Objevte nový univerzální Balakryl MultiTOP 9v1 – 3

Z palety houpačka ve 3 krocích: zbrousit, natřít, zavěsit
Praha, 26. června 2025 –⁠ Houpačka zdaleka není výsadou jen dětských hřišť. Pokud máte pergolu, zahradu nebo jakékoli vhodné místo k zavěšení, můžete si během jednoho odpoledne vytvořit vlastní stylovou houpačku, a to z dřevěné palety! Poradíme, jak na to.
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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]Co budete potřebovat?
Na výrobu houpačky si připravte menší dřevěnou paletu (pro jednoho stačí rozměry kolem 80 x 60 cm) a silnovrstvou lazuru na dřevo Balakryl Telux. Dále budete potřebovat lazurovací štětec (vel. 2″), pevné jutové lano, brusnou houbu, pracovní rukavice, otvírák na barvu a nůž na zkrácení provazu.
NÁŠ TIP: Věděli jste, že se lazura Balakryl Telux nevyrábí jen v osmi základních barvách dřeva? Můžete vybírat z dalších 60 odstínů ze vzorníku (my jsme zvolili jemně fialový odstín BAL 028). Sytost barev přitom ovlivňuje struktura povrchu i počet vrstev nátěru.
1. Dřevo zbruste
Palety bývají vyrobené z čistého, ničím neošetřeného dřeva, a proto je důležité povrch řádně připravit. Nejprve ho ze všech stran důkladně zbruste (použijte hrubší houbu) a poté omeťte od pilin, prachu a dalších nečistot. Před natíráním musí být podklad také suchý a zbavený mastnoty, pryskyřice a zbytků vosku.
2. Pusťte se do natírání
Silnovrstvou lazuru důkladně promíchejte a aplikujte ji neředěnou lazurovacím štětcem ve směru vláken dřeva. Po zaschnutí (cca 2 hodiny v závislosti na okolní teplotě a vlhkosti) povrch jemně zbruste. Následně pokračujte s druhou vrstvou nátěru, aby fialový odstín jemně podtrhl přirozenou kresbu dřeva. Pokud ale budete chtít dosáhnout sytější barvy, aplikujte i více vrstev.
„Lazura Balakryl Telux se dobře nanáší, protože nekape a nestéká. Je vodou ředitelná, takže také rychle schne a nezapáchá. Navíc vytvoří pružný a vodoodpudivý povrch, který nepraská, neodlupuje se a chrání dřevo před vnějšími vlivy až po dobu 8 let,“ radí Radek Kříž, technický poradce značky Balakryl.
3. Bezpečné zavěšení 
Až budete s výsledným odstínem spokojeni, nechte lazuru zaschnout. Dále si připravte čtyři stejně dlouhé kusy pevného jutového lana (průměr 1,2 mm) a přivažte jimi každý roh palety. Uchycení musí být dostatečně pevné a bezpečné. Doporučujeme použít například lodní smyčku nebo tzv. osmičkový uzel, který používají horolezci. 
Radost ze zavěšení
Na závěr už stačí najít jen vhodné místo, houpačku upevnit a provést zátěžový test – ideálně dřív, než se na houpačku vrhnou děti. Nezapomeňte ale, že i vy si zasloužíte chvíli klidu. S měkkým bavlněným přehozem a polštářky se z houpačky rázem stane útulný koutek pro nerušenou relaxaci. 





Výhody vodou ředitelných barev
1. Rychle schnou: Během dne zvládnete klidně i dva nátěry a ještě tentýž den je povrch suchý.
1. Jednoduše se aplikují: Barvu pouze promícháte, neředíte a hned natíráte. 
1. Jsou bez zápachu: Při aplikaci ani po ní barvy nezapáchají.
1. Jsou zdravotně nezávadné: Mají atesty na dětské hračky a pro styk s potravinami za sucha.
1. Jsou trvanlivé: Odolávají popraskání vlivem tepelné roztažnosti podkladu v interiéru i exteriéru.
1. Neškodí prostředí: Prázdné obaly je možné likvidovat jako běžný odpad.
1. Nežloutnou: Nátěr nežloutne v tmavých prostorech ani na radiátorech.
1. Jsou bezpečné: Nevyžadují speciální skladování, nehrozí požár ani výbuch. 
1. Neničí pomůcky: Štětce po natírání jednoduše umyjete vodou a můžete je opakovaně použít.


Balakryl Telux je silnovrstvá lazura pro nové i renovační nátěry všech druhů dřeva a dřevěných prvků v interiéru i exteriéru. Je rychleschnoucí, nepraská, neloupe se, brání pronikání vody a obsahuje UV filtr. Životnost nátěru je až 8 let. Hodí se k ochranným a dekorativním nátěrům plotů, štítů, oken, dveří, zahradního nábytku, dřevostaveb, altánů, pergol, dřevěných obložení apod. Lazura je dostupná v 8 základních barvách dřeva nebo jako báze, kterou lze tónovat do 11 skandinávských šedých a dalších 60 odstínů podle vzorníku. Vydatnost je asi 8–12 m2/kg na 1 vrstvu podle savosti podkladu. Balakryl Telux se prodává ve velikostech o hmotnosti 0,7 a 2,5 kg. 

PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Balakryl® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.

O značce Balakryl
Dnes již legendární značka nátěrových hmot Balakryl se zrodila v polovině 80. let minulého století. Na konci roku 1985 byla v závodu Tebas zastavena výroba rozpouštědlových barev a výrobní program se zaměřil na ekologické disperzní nátěrové hmoty. Raketový start zaznamenaly v roce 1987, kdy byla představena nová barva – Balakryl V 2045, která si brzy získala velkou oblibu u zákazníků. Od 6. dubna 2009 patří značka Balakryl pod křídla společnosti PPG. 
Více se dozvíte na www.balakryl.cz. Balakryl najdete i na sociálních sítích Facebook, Instagram, YouTube, Pinterest a TikTok. 

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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