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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]Praha 9. července 2025 – Ať už máte byt plný pokojovek, nebo pečujete o svou zelenou oázu na balkoně či parapetu, stolek na přesazování se stane vaším nepostradatelným pomocníkem. Vyrobit si ho můžete i sami – stačí pár dřevěných bedýnek a polic, které natřete lazurou a chytře smontujete.
[bookmark: _Hlk175051083]Využijte staré bedýnky
Nashromáždily se vám doma dřevěné bedýnky od ovoce či zeleniny? Ideální příležitost je zužitkovat! Od jejich velikosti se budou odvíjet rozměry vašeho stolku – hloubka určí úložný prostor, výška záleží na počtu bedýnek, které máte k dispozici. Dále si připravte dvě dřevěné vkládací police (lze zakoupit v hobby marketech), brusnou houbu, pracovní rukavice, lazurovací štětec (vel. 2″), nátěr Primalex Lazura 3v1, vruty a akuvrtačku.
Dřevo zbruste a natřete
Bedýnky i dřevěné police nejprve zbruste dohladka a omeťte od prachu, pilin a dalších nečistot. Povrch musí být před natíráním také suchý a zbavený mastnoty a případné pryskyřice. Lazuru 3v1 pečlivě promíchejte, aby na dně nezůstala usazenina, a to nejen před samotným natíráním, ale i v průběhu. Nanášejte ji neředěnou měkkým plochým štětcem po směru vláken dřeva, a to ve 2–3 vrstvách s odstupem 7 hodin (při aplikaci „mokrý do mokrého“ postačí 4 hodiny). Mezi jednotlivými nátěry povrch lehce zdrsněte brusnou houbou. 
[bookmark: _Hlk113442138]Náš tip: Primalex Lazura 3v1 spojuje dekorativní a impregnační vlastnosti. Zvýrazní jedinečnou strukturu dřeva a zároveň ho ochrání před zamodráním, dřevokazným hmyzem i houbami. Proniká do hloubky, díky čemuž dřevo také chrání před vlhkostí, účinkům UV záření a předchází vzniku plísní a hniloby. Navíc se neodlupuje a nepraská.
Sestavte konstrukci 
Po zaschnutí všech vrstev nátěru položte první bedýnku delší hranou na pracovní desku. Druhou na ni postavte stejným způsobem. V místech, kde se dotýkají, je z vnitřní strany spojte vruty pomocí akuvrtačky. Stejně postupujte s dalšími bedýnkami, dokud stolek nedosáhne požadované výšky.
Vytvořte pracovní plochu
Dřevěné police spojte delší stranou do tvaru písmene „L“ – tedy tak, aby jedna stála kolmo k druhé. Upevněte je opět pomocí vrutů. Spojené police připevněte na vrchní bedýnku již hotové konstrukce. Horizontální police tak vytvoří pracovní plochu, vertikální poslouží k zavěšení květináčů, nůžek a dalšího zahradního příslušenství.
Vše pěkně po ruce
S tímto zahradním stolkem se vám budou rostliny přesazovat jedna radost! Díky přihrádkám z bedýnek získáte dostatek prostoru k ukládání zeminy, prázdných květináčů i misek. Stolek navíc můžete doplnit o kovové háčky, na které můžete zavěsit zahradní nářadí a další náčiní. Bude tak mít vše po ruce a pěstování vás bude ještě víc bavit.  




PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.


O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.


Pro více informací prosím kontaktujte: 
Barbora Blahnová, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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