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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]Praha 30. července 2025 – Objevily se na vašem radiátoru žluté skvrny, rez, nebo se dokonce barva místy odlupuje? Takové známky opotřebení nejsou jen estetickým problémem – mohou snížit i výkon vašeho topení! Dříve než začne topná sezóna, je proto nejvyšší čas na jeho renovaci. Vystačíte si přitom s jedinou speciální barvou na radiátory od značky Primalex, která spojuje vlastnosti základního i vrchního nátěru.
Jeden nátěr, dvojí funkce
Primalex Barva na radiátory 2v1 je určena nejen k nátěrům radiátorů, ale také teplovodních vedení a ohřívačů vody. „Tento bílý nátěr na povrch krásně přilne a odolá i vysokým teplotám až do 100 °C, aniž by časem zežloutl. Navíc ho lze aplikovat přímo na kov bez použití základního nátěru,“ vysvětluje Radek Kříž, technický poradce značky Primalex.
Značka Primalex letos opět získala mezinárodní ocenění spolehlivosti, kvality a úspěchu Superbrands. Čeští spotřebitelé a porota expertů Brand Council ji vybrali z tisíců nominovaných značek. Primalex se tak řadí mezi nejlepší a nejsilnější ve svém oboru.
Nechte ho vychladnout 
Než se do renovace pustíte, topení vypněte a nechte vychladnout. Podlahu pod radiátorem a všechny další plochy, které nechcete zašpinit od barvy, pečlivě zakryjte ochrannou fólií nebo papírovým kartonem. Starý, popraskaný a odlupující se nátěr i zkorodovaná místa důkladně zbruste pomocí ocelového kartáče. Na zbylý povrch použijte brusnou houbu nebo smirkový papír, kterým se lépe dostanete mezi žebra. Poté radiátor omeťte od prachu a zbavte mastnoty. Omyjte ho hadříkem namočeným v teplé mýdlové vodě a na závěr opláchněte ještě čistou vodou. 
Aplikujte ochranný nátěr 
Jakmile bude radiátor připravený k renovaci, zakryjte měřáky a kohouty maskovací páskou a pusťte se do natírání. „Primalex Barvu na radiátory 2v1 před použitím i během aplikace důkladně promíchejte, aby na dně nezůstávala usazenina. Nanášejte ji plochým štětcem v 1 až 2 vrstvách s odstupem cca 8 hodin. Při aplikaci ‚mokrý do mokrého‘ postačí hodina. Na hůře dostupná místa mezi žebry doporučuji použít štětec zárohák nebo malý polyesterový či nylonový váleček,“ radí Radek Kříž.
Náš tip: Bílou to zdaleka nekončí! Primalex Barva na radiátory 2v1 je dostupná nejen v bílém provedení (lesk či satin). Můžete si ji nechat natónovat do dalších až 20 000 odstínů a sladit tak topení například s barvou stěn nebo okolního nábytku. 







PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a. s.


O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.

Pro více informací prosím kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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