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Vánoce v trendy barvách: jak na proměnu starých ozdob
Levné, ale stylové bydlení: jak na rekonstrukci maringotky – 3

Vánoce v trendy barvách: jak na proměnu starých ozdob
Praha 30. září – Máte doma staré vánoční ozdoby, které už nejdou ruku v ruce s aktuálními trendy? Nevyhazujte je! Stačí pár triků a stanou se hitem letošních Vánoc! S pestrou škálou odstínů Balakryl UNI z nich vykouzlíte originální kousek, který oživí váš vánoční stromek.
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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]Šetřete peníze i planetu
Recyklované vánoční koule potěší hned třikrát – šetří čas v předvánočním shonu, peníze i planetu! Kromě starých ozdob budete potřebovat jen tavnou pistoli a univerzální vodou ředitelný krycí nátěr Balakryl UNI mat. Barvu lze tónovat až do 20 000 odstínů, takže se můžete inspirovat aktuálními vánočními trendy a stromek sladit s ostatními dekoracemi. Matný vzhled navíc působí velmi elegantně. 
NÁŠ TIP: My jsme se rozhodli pro kombinaci béžové (PPG1076-3), šedozelené (PPG1135-5) a švestkově fialové (PPG1046-7). Tento temně fialový odstín Amethys Shadow dokonce společnost PPG vyhlásila barvou roku 2025. Jeho vzhled se mění v závislosti na použití a svátečnímu interiéru propůjčí luxusní akcent.
Lepidlem vytvořte reliéf
Obyčejné hladké vánoční koule jsou trochu nuda. Z každé z nich přitom jen pomocí lepidla můžete vytvořit jedinečný kousek! Ozdoby nejprve zbavte prachu, mastnoty a dalších nečistot. Na jejich povrchu pak tavnou pistolí vytvořte nejrůznější ornamenty. Můžete se inspirovat tradičními vánočními motivy (např. vločka, hvězda) nebo zvolte abstraktní vzory dle vlastní fantazie.
Ponořte se do tvorby 
Nátěr před použitím důkladně promíchejte. Vodou ředitelný Balakryl UNI výborně kryje, nezapáchá, rychle schne a má atest na dětské hračky. Do tvoření se tak mohou bez obav zapojit i děti. Pro lepší manipulaci můžete část barvy odlít do plastového kelímku. Každou ozdobu chyťte za očko a celou ji ponořte. Po vytažení nechte přebytečnou barvu okapat. Ozdoby zavěste například pomocí kovových háčků na prádelní sušák nebo na špejle zapíchnuté do víka od krabice. Důležité je, aby se barva na nic neotiskla či nepřilepila a povrch zůstal krásně hladký. Nechte zaschnout alespoň 2 hodiny. 
Ozdobami to nekončí 
Pokud vám barva zbyla, slaďte s ozdobami i další doplňky – například svícen či rám adventního věnce. Navíc díky atestu pro styk s potravinami je nátěr Balakryl UNI vhodný i k natírání servírovacího podnosu či mísy na ovoce. Vaše vánoční výzdoba tak bude dokonalá do posledního detailu. 

Výhody vodou ředitelných barev
1. Rychle schnou: Během dne zvládnete klidně i dva nátěry a ještě tentýž den je povrch suchý.
1. Jednoduše se aplikují: Barvu pouze promícháte, neředíte a hned natíráte. 
1. Jsou bez zápachu: Při aplikaci ani po ní barvy nezapáchají.
1. Jsou zdravotně nezávadné: Mají atesty na dětské hračky a pro styk s potravinami za sucha.
1. Jsou trvanlivé: Odolávají popraskání vlivem tepelné roztažnosti podkladu v interiéru i exteriéru.
1. Neškodí prostředí: Prázdné obaly je možné likvidovat jako běžný odpad.
1. Nežloutnou: Nátěr nežloutne v tmavých prostorech ani na radiátorech.
1. Jsou bezpečné: Nevyžadují speciální skladování, nehrozí požár ani výbuch. 
1. Neničí pomůcky: Štětce po natírání jednoduše umyjete vodou a můžete je opakovaně použít.

Balakryl UNI je univerzální vodou ředitelná barva vhodná pro venkovní, ale i vnitřní použití. Lze s ní natírat dřevo, kovy (pozinkované plechy, hliník), beton, plasty a další. Vodou ředitelná, ekologická receptura umožňuje ukončit realizaci prací v rámci jednoho dne. Během aplikace ani po zaschnutí natíraný povrch nezapáchá. Balakryl UNI se nabízí ve těch provedeních – matný, lesklý a satinový vzhled. Barvu lze zakoupit v celé řadě připravených odstínů, všechny varianty lze navíc natónovat do širokého spektra 20 tisíc barev. Vydatnost barvy Balakryl UNI je asi 6–9 m2/kg na jednu vrstvu podle savosti podkladu. Balakryl UNI se prodává v baleních o hmotnosti 0,7 a 2,5 kg.


PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Balakryl® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech, a. s.

O značce Balakryl
Dnes již legendární značka nátěrových hmot Balakryl se zrodila v polovině 80. let minulého století. Na konci roku 1985 byla v závodu Tebas zastavena výroba rozpouštědlových barev a výrobní program se zaměřil na ekologické disperzní nátěrové hmoty. Raketový start zaznamenaly v roce 1987, kdy byla představena nová barva – Balakryl V 2045, která si brzy získala velkou oblibu u zákazníků. Od 6. dubna 2009 patří značka Balakryl pod křídla společnosti PPG. 
Více se dozvíte na www.balakryl.cz. Balakryl najdete i na sociálních sítích Facebook, Instagram, YouTube, Pinterest a TikTok. 


Pro více informací prosím kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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