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Univerzální žlutozelená barva symbolizuje nezdolnost, optimismus a sebevyjádření

Praha 2. října 2025 – Společnost PPG, globální výrobce barev a nátěrových hmot, dnes vyhlásila barvou roku 2026 odstín Secret Safari (PPG1110-4). Tato univerzální žlutozelená barva vyzařuje klid a zároveň přináší nádech energie a vitality. Díky tomu nabízí široké použití. Do odstínu lze tónovat jak interiérové nátěry Primalex, tak krycí barvy Balakryl.
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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]Odstín Secret Safari (v některých evropských zemích známý také pod názvy Vert Capulin CH2 0813 nebo Tikkurila L391 Chameleon) vybrala mezinárodní skupina odborníků ze společnosti PPG na základě dlouhodobého výzkumu a spolupráce napříč regiony a odvětvími. Proces výběru barvy trvá více než rok a zahrnuje analýzu mezinárodních trendů v architektuře či designu, sleduje chování spotřebitelů a inovace materiálů. Výsledný odstín má zásadní vliv na interiérový design. Využití však najde i ve spotřebním zboží, průmyslových nátěrech, autolacích a dalších oblastech.

„Secret Safari je univerzální odstín, který se přizpůsobuje svému okolí,“ řekla Martina Macková, marketingová ředitelka PPG pro Českou republiku a Slovensko. „V přirozeném denním světle působí uklidňujícím dojmem, zatímco ve stinných nebo málo osvětlených prostorách odhaluje svou vrstevnatou hloubku. Díky tomu je univerzální volbou jak pro obytné, tak komerční interiéry.“

Odstín je součástí globálního barevného tématu PPG pro rok 2026 s názvem Paralely, který zahrnuje tři odlišné palety: autentickou, vizionářskou a expresivní.Téma zkoumá reakce jednotlivců na společné globální trendy. Každá ze tří palet nabízí jedinečný designový směr:

· Autentický: Zemité tóny a přírodní textury podtrhují jednoduchost a propojení s okolním prostředím.
· Vizionářský: Vyvážené kontrasty a odvážné akcenty přinášejí do designu progresivní charakter. 
· Expresivní: Živé odstíny a dynamické kombinace  oslavují kreativitu a osobitý styl.

Secret Safari doplňuje všechny tři palety a zákazníkům nabízí univerzální základ pro kombinování barev a vytváření různých atmosfér. Díky své botanické estetice je obzvlášť vhodný do interiérů, které chtějí navodit pocit blízkosti přírody. Ve veřejných prostorách vytváří příjemnou a uvolněnou atmosféru, zatímco v obytných místnostech působí odvážně a moderně. Odstín navíc díky přirozené proměnlivosti světla získává na hloubce, což oživuje stěny, skříňky i čalouněný nábytek. 

Společnost PPG má v oblasti barev hluboké odborné znalosti, které přesahují sledování trendů. Díky moderním technologiím tónování a široké nabídce služeb pomáhá zákazníkům přesně sladit barvy a dosáhnout stejných výsledků napříč různými povrchy. Ať už jde o barvu na stěny, povrchovou úpravu nábytku nebo dekorativní akcenty, produkty PPG lze snadno tónovat do odstínu Secret Safari tak, aby vyhovovaly požadavkům na design i funkčnost. 

Pro více informací o odstínu Secret Safari a barevných trendech pro rok 2026 navštivte www.ppg.com. 

PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD®
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují již více než 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburgu působí ve více než 70 zemích a v roce 2024 zaznamenala čisté tržby ve výši 15,8 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex a Balakryl jsou ochranné známky vlastněné PPG Deco Czech a.s.

Pro více informací, prosím, kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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