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Jak oživit parapet v zimě? Vytvořte si zimní truhlík!
[bookmark: _Hlk113442138]Jak oživit parapet v zimě? Vytvořte si zimní truhlík!
Praha 30. září – Jsou vaše okna od jara do podzimu plná květin? Ani v chladném a mrazivém období nemusí zůstat prázdná! Postavte na parapet truhlík, který nebude vyžadovat slunce, teplo ani vláhu. Natřete ho speciální barvou na kov od značky Primalex a vyzdobte jehličnatými větvemi, šiškami nebo světýlky. 
Obnovte staré kovové truhlíky
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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]V první řadě se zaměřte na vzhled samotných truhlíků. Pokud už se na nich podepsala léta používání nebo se místy dokonce objevila rez, nezoufejte! Stačí, když jim dopřejete nový ochranný nátěr. Primalex Barva na kov 2v1 díky vysoké antikorozní ochraně prodlouží životnost kovových povrchů. Lze ji aplikovat přímo na rez bez použití základní barvy. Dále si připravte aranžovací hmotu, přírodniny (např. jehličnaté větve, borůvčí, šípky, mech či šišky), plochý štětec (vel. 1,5“), jemnou brusnou houbu a ochranné rukavice.
Potěšení za každého počasí
S výhledem na vyzdobené truhlíky bude i to nejchmurnější počasí působit o něco pozitivněji. Začněte novým nátěrem. Kovový truhlík jemně zbruste a následně otřete hadříkem od prachu, mastnoty a dalších nečistot. Povrch musí být také zbaven všech starých a odlupujících se nátěrů. Barvu na kov před použitím i během aplikace důkladně promíchejte, aby na dně nezůstávala usazenina. Nanášejte ji plochým štětcem ve 2–⁠⁠⁠⁠⁠⁠3 vrstvách, mezi kterými nechte odstup asi 24 hodin. Nátěr na podklad krásně přilne a díky výbornému rozlivu zajistí dokonale hladký finální vzhled. 
NÁŠ TIP: Primalex Barva na kov 2v1 je dostupná ve 14 lesklých barevných odstínech a nově také ve třech matných provedeních. A pokud si z této palety nevyberete, můžete si nátěr nechat natónovat do dalších 20 000 odstínů přesně podle svého přání. Truhlík tak snadno sladíte s barvou parapetu, okenních rámů nebo s fasádou domu. 
Čas na aranžmá 
Jakmile poslední vrstva nátěru zaschne, můžete svou pozornost přesunout k samotnému dekorování. Aranžovací hmotu seřízněte do požadované velikosti a vložte ji do truhlíku tak, aby vyplnila celý jeho prostor. Následně do hmoty zapíchejte připravené přírodniny. Skvěle budou vypadat jak různé druhy jehličnatých větví (např. smrkové, cedrové, borovicové, jedlové), tak například větvičky borůvčí. Aranžovací hmotu pomohou dokonale zakrýt mechy nebo lišejníky. 
Podívaná ve dne v noci
Truhlík dále rozveselte například větvičkami šípku, jeřabinami či šiškami, kterým můžete dodat efektní kovový vzhled použitím metalické barvy ve spreji. Adventní náladu podtrhnou vánoční ozdoby a dekorace. Připevněte je pomocí drátku nebo tavné pistole. Aby byl truhlík nepřehlédnutelný i po setmění, zavěste na větve drobná LED světýlka. Na závěr ho lze dozdobit jutovou stuhou. 



PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech, a. s.


O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.


Pro více informací prosím kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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