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[bookmark: _Hlk113442138]Šest důvodů, proč si vyrobit šestihrannou polici
Praha 3. září 2025 – Máte doma prázdnou stěnu a nedostatek úložného prostoru? Vyrobte si polici ve tvaru hexagonu! Získáte nejen originální doplněk, ale samotnou výrobu si navíc užijete. Přinášíme šest důvodů, proč by tento kousek ve vašem interiéru rozhodně neměl chybět.
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Obsah generovaný pomocí AI může být nesprávný.]1. Stačí jen šest prkének
Tuto šestihrannou polici zvládne vyrobit i úplný začátečník. Potřebovat budete jen 6 stejně dlouhých dřevěných prkének (naše měla 20 cm), která budou po kratších stranách zkosená pod úhlem 30 stupňů. Dále si připravte Primalex Tenkovrstvou lazuru, plochý štětec (vel. 1,5″), brusnou houbu, krycí pásku, lepidlo na dřevo a ochranné rukavice.
2. Dřevo vydrží
Na rozdíl od plastu nebo kovu je dřevo přírodní, odolný a udržitelný materiál. Interiéru dodá na útulnosti a dokáže navodit pocit tepla. Tenkovrstvá lazura navíc zvýrazní jeho unikátní kresbu a strukturu. Zároveň ho ochrání před vlhkostí a účinky UV záření.
3. Natírání uklidňuje 
Než se pustíte do samotného natírání, prkénka nejprve ze všech stran zbruste. Následně je omeťte od prachu a dalších nečistot. Lazuru důkladně promíchejte a nanášejte ji lazurovacím štětcem po směru vláken dřeva ve 2–3 vrstvách, mezi kterými nechte odstup asi 7 hodin. Před každou další vrstvou povrch vždy jemně zdrsněte brusnou houbou. 
NÁŠ TIP: Neoslovil vás žádný z 12 základních odstínů dřeva? Nezoufejte! Primalex Tenkovrstvá lazura je dostupná také jako báze, kterou lze natónovat do dalších 60 odstínů ze vzorníku. My jsme například zvolili šedý odstín (kód #502). 
4. Výroba vás bude bavit
Po zaschnutí lazury položte všech šest prkének do řady za sebou, aby se kratší strany dotýkaly – zkosené hrany jsou otočeny dolů směrem k pracovní desce. Vzniklou řadu po celé délce spojte krycí páskou, ideálně ve dvou pruzích s menším přesahem. Pak opatrně otočte o 180° a do zkosených mezer mezi prkénky naneste lepidlo. Následuje velké finále: uchopte protilehlé konce, zvedněte je do výšky a spojte k sobě pomocí krycí pásky do hexagonu. Lepidlo nechte důkladně zaschnout, pak sloupněte krycí pásku.

5. Praktičnost i design
Hexagonová police díky svému tvaru skvěle oživí prázdnou stěnu a prostoru dodá hloubku. Dovnitř i navrch můžete vystavit knihy, fotografie, svíčky nebo suvenýry z dovolené. Na polici skvěle vynikne i váza nebo převislé či popínavé rostliny. V koupelně nebo ložnici zase poslouží k odkládání kosmetiky.

6. Kreativní kombinace
Jedna police je pěkná. Ale co teprve dvě, tři a více? Díky šestiúhelnému tvaru můžete vytvářet libovolné kombinace. Například jednoduše pověsit jednu vedle druhé, napojovat je do tvaru plástve nebo rozmístit po stěně do různých uskupení podle vlastní fantazie.


PPG: WE PROTECT AND BEAUTIFY THE WORLD® 
Společnost PPG (NYSE:PPG) každý den vyvíjí a vyrábí barvy, nátěrové hmoty a speciální materiály, kterým zákazníci důvěřují přes 140 let. Se sídlem v americkém Pittsburghu působí ve více než 70 zemích a v roce 2023 zaznamenala čisté tržby ve výši 18,2 miliardy dolarů. Našim zákazníkům pomáháme překonávat i ty největší překážky v podobě kreativních a inovativních řešení. Obrací se na nás zákazníci z oblasti stavebnictví, spotřebního zboží, průmyslu, dopravy a z trhů s náhradními díly a příslušenstvím. Více informací o PPG najdete na adrese www.ppg.com. 
We protect and beautify the world a logo PPG jsou registrované ochranné známky vlastněné PPG Industries Ohio, Inc.
Primalex® je ochrannou známkou vlastněnou PPG Deco Czech a.s.


O značce Primalex
Základem sortimentu značky Primalex jsou malířské nátěry, které si získaly oblibu jednoduchou aplikací, velkým výběrem druhů a především trvale stabilní kvalitou, která je vedle vlastní laboratoře kontrolována také organizací ITC Zlín. Primalex je jednou z mála značek, jež zavedla certifikaci podle systémů ISO 9001, ISO 14001 a OHSAS 18001 společně, a získala tak Zlatý certifikát pro integrovaný systém řízení. Obdržela také mezinárodně uznávané certifikáty IQNet. Primalex dodává na trh kompletní spektrum nátěrových hmot zahrnující vnitřní malířské nátěry, fasádní barvy, omítky a barvy na kov i dřevo. Disponuje sítí více než 400 tónovacích center pro tónování nátěrových hmot. Ta je nejširší v rámci České i Slovenské republiky s ideální dostupností pro spotřebitele ve všech regionech. Primalex je držitelem mezinárodního ocenění Superbrands a řadí se tak mezi nejlepší a nejsilnější značky ve svém oboru.
Podrobnější informace získáte na www.primalex.cz. Primalex najdete i na Facebooku, Instagramu a YouTube.


Pro více informací prosím kontaktujte: 
Barbora Bešťáková, doblogoo
barbora@doblogoo.cz
+420 771 172 460
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